為價減關

SOKA 🍪 PRESS

池田SGI會長指導

「創價」就是「創造價值」 的意思,也就是創造幸福。無 論是誰、無論何時都能夠無 限地創造幸福希望的源泉, 正是妙法的信心。

■ 編輯者:台灣創價學會(TSA)網址:http://www.twsgi.org.tw ■ 發行所:創價文教基金會 訂閱查詢:(02)28881770 每週二、五發行 ■ 訂閱一年104期(含郵資): 國內NT\$1100、香港US\$59/亞洲US\$66/歐美US\$74

創價美術館宜蘭、花蓮館展出霍剛、馬白水作品 提升藝文能量 欣賞一流畫家創作

3月6日下午,創價分別在創價 美術館宜蘭館、花蓮館舉辦「暢 意行旅·心如斯——霍剛創作 展」、「融匯中西·彩墨巨擘—— 馬白水110年回顧」展,各界嘉 賓踴躍出席開幕典禮、到場祝 賀,不僅蔚為東台灣的藝文盛 事,也獲得媒體大幅報導。

暢意行旅·心如斯霍剛創作展



左起: 簡信斌校長、施智文校長、張以芳校長、江聰淵市長、霍剛老師、林姿妙縣長、林正仁老師、連志峯校長、洪玉柱副理事長。

享譽國際的現代抽象畫家霍剛, 運用數學與幾何元素構圖,形狀與線 條交織,畫面充滿律動感與音樂性, 今已90高齡仍努力創作,令人敬佩。

「謝謝創價學會的熱情支持,讓 我的作品首次來到宜蘭展出,真的 非常榮幸。」霍剛老師於致詞時難 掩心中喜悅地這麼說,並以「從生 活中學習,從遊戲中創造」勉勵大 家一起來推動美學教育。

宜蘭縣長林姿妙致詞時說:「很 榮幸能有這個機會,見證霍剛老師 的作品展」,林縣長除了感謝創價 長年來推動藝文及對社會祥和的 貢獻之外,並希望能與創價攜手 努力,持續為宜蘭的好文化、好 藝術、好生活一起打拚。

宜蘭市長江聰淵則推崇霍剛老 師發揮一生的藝術能量,不藏私 地傳承、培育後輩,令人敬佩。

「感謝創價舉辦行動美術館, 為孩子的美感教育建立基礎」, 曾多次與創價合作的新生國小校 長施智文對於創價致力於孩童美 術教育的行動極為肯定,未來也 將安排學生親自到場觀展。

融匯中西・彩墨巨擘 馬白水110年回顧展

馬白水是戰後台灣水彩畫的灌溉者,創作上擅長運用鮮明、復古的色調,並以彩墨等中西融合方式,呈現出令人耳目一新的視覺風格。喜愛走入大自然寫生的他,生前最念念不忘、20多次徒步寫生的地方就是花蓮太魯閣。此次展出的近50幅作品,有5幅以太魯閣為題材,其中包括水彩畫《大禹嶺》、《橫貫公路》、《走向長春祠》及彩墨畫《橫貫公路燕子口》、《太魯閣》等。

開幕典禮時,馬白水的公子 馬永樂致詞時表示,「新城車站 玻璃帷幕的公共藝術《太魯閣之 美》即是取材自父親的畫作,在 父親冥誕前夕,首次在東部舉辦 畫展,意義非凡!」

創價自2011年起與花蓮縣文化 局合作,迄今已策劃、展出7檔展 覽,對此,該縣文化局局長吳勁毅 特地感謝創價引進大師作品到花 蓮展出,提升了當地的藝文能量。

當天,許多學校的校長、老師到場祝賀,他們的學校過去都曾經舉辦過創價的行動美術館,其中,北昌國小校長陳俊雄表示:「行動美術館以輕鬆、活潑、歡愉的方式,帶領學生學習、認識台灣藝術家,讓學生收穫滿滿」,對於創價踏實地在推進教育、文化及和平工作,給予高度肯定。



左起:胡永寶校長、陳俊雄校長、徐秀菊院長、姚國山校長、馬永樂先生 吳勁毅局長、謝立德社長、廖慶華教授、連吳卿校長、林太鵬副理事長。

副理事長盧怡孝前往故宮南院拜會 《法華經》及其美術特展策展人鍾子寅

國立故宮博物院南部院區目前 正在舉辦「《法華經》及其美術 特展」,廣獲好評!值得一提的 是,故宮南院已經將林釗理事長 2月11日代表創價所致贈的「法華 經抄本系列」(每套17冊),陳 列於南院圖書館大廳的專題陳列

區,提供一般社會大眾閱覽。

為促進雙方進一步的交流,副 理事長盧怡孝於3月12日下午特地 前往故宮南院,將創價所發行的 《日蓮大聖人御書文白並列本》 1~4冊及《法華經展導覽手冊》 等,致贈給這次展覽的策展人、 南院處助理研究員鍾子寅。

曾多次策劃、舉辦故宮之佛 教展覽的鍾研究員,為了籌辦 此次展覽而特別針對《法華 經》做了深入研究,當天,他 熱誠地歡迎盧副理事長,並詳 盡介紹展覽的緣起、策展過 程及《法華經》相關文物之內 涵,雙方針對《法華經》內容 進行了探討,並期待未來有進 一步的交流。



盧怡孝副理事長致贈創價出版之《御書文 白並列本》等給策展人鍾子寅(左)